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Compte rendu du conseil d’administration du 
Mercredi 13 septembre 2023 

À 17h30 

A l’atelier des Arts 

 
o Validation du compte-rendu du CA du 28 juin 2023 à l’unanimité 

 
o Validation du projet social du centre social 

 
Le CA vérifie que le projet social et les axes présentés répondent bien aux valeurs énoncées 
dans le projet associatif, à savoir démocratie, non jugement et bienveillance, convivialité. 
Ce nouveau projet social ne comporte pas d’axe transversal.  
Il est soumis au CA, sur demande du comité de pilotage, d’introduire 2 enjeux transversaux 
(non abordés en ateliers au fil de l’année) : l’écologie et la culture de paix. Le CA ne retient que 
la transition écologique qui sera ajoutée au corps du texte ; la culture de paix n’ayant, pour le 
CA, pas fait l’objet de réels échanges au cours du processus de renouvellement de projet. 

 
Sodineuf (désormais 3F Normandie) a demandé lors du comité de pilotage que les séniors 
apparaissent davantage dans le projet. Il a été répondu que la place des séniors est déjà 
prépondérante (cf. données chiffrées dans le projet social) et qu’ils continueront à avoir cette 
place qui leur revient.  
 
Pour le choix du titre, le CA émet plusieurs propositions et retient « Aujourd’hui pour demain » 
qui acte l’intention de travailler avec et pour la jeunesse.    
 
A noter que ce nouveau projet social va créer des opportunités pour le personnel : certain.es se 
verront proposer de travailler sur de nouveaux projets, selon une nouvelle organisation. 
 

P A E Administrateur.trices et invité.es 

 x x Luc DESMARETS - Ville de Dieppe 

 x  André GAUTIER - Département 76 

 x  Valérie BERTRAND – 3F Normanvie 

 x  Serge LANNIER - ADDLE 

 x  Alexis DOUALA – Association Foyer 
Duquesne 

x   Daniel DEMANNEVILLE 

x   Bernard BREBION 

x   Annie ZIEGELMEYER 

 x  Yvonne BOULLET 

 x  Jacques DEVERGEE 

x   Yves TROLLE 

x   Michele CELESTE 

x   Quentin GOULLET 

 x  Anne-Marie EPAILLARD 

x   Frédéric LE BERRE 

x   Jean-Jacques LEFEBVRE 

x   Michèle HEBERT 

 x  Vladimir FRAMPOL 

x   Michèle HANIAS 

x   Jean-Pierre SELLIER 

 x  Dominique DUBOS 

x   Fabienne RAMBERG 

 x  Christine  VILLY 

x   Paul DUMESNIL  

x   Julia  MAUROUARD 

x   Chrystelle VEREECKE 
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o Point ressources humaines :  

 
- Non communiqué 

 
 
o Plan de communication : avancement Logo (2ème version attendue) 

Nouveau nom de l’école des arts : atelier des arts suite au retour des questionnaires 
 

 
o Point financier 

 
Trésorerie : en diminution mais contrôlée. 
 
Plusieurs refus de financement notamment de la CAF sur des appels à projets habituellement 
importants pour nous comme les Quatre saisons. 
Une vigilance sera nécessaire en cette fin d’année. 
 
Les différents arrêts maladie non remplacés permettront de compenser le déficit probable, 
même si ces non-remplacements ne sont pas une solution (situation subie plus que voulue en 
raison de l’absence de candidatures intéressantes). 

 
o Evènements à venir  

 
Redémarrage des ateliers le 18 septembre 
21 septembre : inauguration et ouverture Alimentation citoyenne 

 
o Divers :  

 
- Rappel des consignes de discrétion aux membres du CA ;  rappel du statut d’employeur et 

respect du droit du travail vis-à-vis des salarié.es 
 

- 43 rue Guerrier : infos de l’avocat pour le 43 ; rien de nouveau 
 

- Consultation sur la mer ; débat public sur l’éolien ; groupe de paroles pour recueillir les avis des 
citoyen.nes 
 

- Séminaire 2023 reporté en 2024 compte-tenu de l’activité en cette fin d’année. 
 


